
 

Obecní úřad Police          Březen   2013 

 

ZPRAVODAJ   POLIC                           č. 3 
 

 

Štěstí přeje připraveným 

Sbor dobrovolných hasičů Police zve občany a mládež na besedu v oblasti požární 

ochrany a ochrany obyvatelstva, která se bude konat v sobotu 9.března  2013 v 18:00 

hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Na programu bude promítání 

videoprezentací, jak postupovat při řešení tísňových situací,  např. při požáru domu, 

dopravní nehodě nebo co má obsahovat evakuační zavazadlo, ale také získají důležité 

informace pro ohlášení mimořádné události, co dělat když zazní varovný signál, jak se 

zachovat při vážné situaci v zahraničí nebo jak poskytnut zdravotnickou první pomoc.  

 

Sběr železného šrotu  

V pátek  5.dubna  odpoledne a v sobotu 6.dubna 2013 v průběhu dopoledne provedou 

místní hasiči sběr železného šrotu,  autobaterií a drobných elektrospotřebičů.  Železný 

šrot nachystejte před své domy těsně před svozem, abyste zabránili rozebrání sběru 

různými  nenechavci. 
                 Milan Gerla, starosta SDH Police 

 

Pozvánka na dětský maškarní karneval 

Kulturní a sociální komise při Obecním úřadě v Policích pořádá v sobotu 2. března 

2013 v sále místní hospody Dětský maškarní karneval. Začátek v 15:00 hodin, 

vstupné 50,-Kč, děti do 15-ti let zdarma. Hudba Libor Macek. Připraveny jsou soutěže 

a bohaté občerstvení. 
            Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 

Volně pobíhající psi 

Upozorňujeme majitele psů, že se znovu rozšířilo volné pobíhání psů po obci. Psi 

způsobují problémy a škody na majetku vlastníků, kteří mají své  psy řádně 

zabezpečené. Žádáme vlastníky, aby si své psy řádně zabezpečili a zamezili jejich 

volnému pohybu po vsi. 

 

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu  

se uskuteční v sobotu  6. dubna  2013 na obvyklých místech: 

u kříže na horním konci    8:00 –   9:00 hod. 

na točně      9:00 – 10:00 hod. 

na křižovatce k farmě            10:00 – 11:00 hod. 

 

Odevzdat můžete např. baterie všeho druhu, oleje, barvy a nádoby se zbytky 

nebezpečných látek, zářivky, laky a ředidla, léky, televize, ledničky, rádia, monitory 

apod., dále velkoobjemový odpad jako např. koberce, nábytek, pneumatiky. 

Prosíme občany, aby osobně předávali odpady svozové firmě a nevytvářeli  hromady. 
 
                                                                                                                      Karel Hlavica, starosta 



Poplatky  

Poplatek ze psa byl splatný do 28. února 2013.  Zřejmě nedopatřením dosud svou 

povinnost někteří vlastníci psů nesplnili.  Poslední termín zaplacení poplatku bez 

daňového řízení  je pondělí 4. dubna 2013 do 17:00 hodin.  

 

Připomínáme, že stočné na letošní rok  je splatné do konce března 2013, poplatek za 

odpad je splatný do konce května 2013. 

 

Klapotání 

každý rok na konci postní doby chodí klapotáři s řehtačkami a klapotkami a obcházejí 

kříže a Boží muka. Jejich zvuk nahrazuje vyzvánění zvonů. Klapotáři  na Velký pátek 

a Bílou sobotu obcházejí jednotlivé domy, kde jim přispějí sladkostmi, vajíčky či 

penězi.  Pro spravedlivé rozdělení odměny byla již v loňském roce pro finanční dary 

použita označená pokladnička. Prosíme dárce, aby peníze i letos dávali do této 

schránky. Všem klapotářům přejeme vytrvalost a pokud možno příznivé počasí. 

 

Den otevřených dveří 

Obecní úřad zve zájemce, kteří by se rádi podívali do prostor naší čistírny odpadních 

vod na Den otevřených dveří, který se uskuteční v pátek  22. března  2013 v době od 

15:00 do 18:00 hodin.  Přijďte se seznámit s technologickým procesem a vybavením 

čistírny.                    Karel Hlavica, starosta 
                                                                                                                       

Akce Bílý kámen 

Obecní úřad Police ve spolupráci s Mikroregionem Valašskomeziříčsko-Kelečsko 

bude pořádat již tradiční cykloturistickou akci do vojenského prostoru Libavá 

nazvanou Bílý kámen. Letos se uskuteční v sobotu 27. dubna 2013. Informace o této 

akci naleznete na: www.akcebilykamen.cz.  Bližší údaje o odjezdu autobusu  budou 

včas zveřejněny.             Milan Gerla, místostarosta 
                               

TJ Jezdecký oddíl Police 

zve všechny (děti i dospělé) na Vynášení Morany 23. března 2013. Začínáme 

průvodem masek, do kterého se může zapojit opravdu každý. Upřednostňujeme co 

nejbarevnější masky připomínající jaro, příp. v duchu Benátského karnevalu 

(škrabošky atd.), ale fantazii se samozřejmě meze nekladou a uvítáme Vás i bez 

masky. Sraz masek je v 15:00 hod. v Policích u Vrbů (č.181). Průvod bude zakončen 

za zpěvu tradičních písní, spálením Morany na hřišti TJ, kde bude zajištěno malé 

občerstvení, sladká brána pro děti a možnost svezení na koni. Kdo chce, může si 

přinést vlastní malou Moranu domácí výroby. Srdečně zvou pořadatelé. 
                                                                                                                                     Milan Vrba 

Pozvánka na fotbal 

Dne 24. března zahajují naši fotbalisté jarní část soutěže. Od 15:00 hodin přivítají na 

svém hřišti mužstvo Leskovce. Další neděli 31. března rovněž na domácím hřišti 

odehrají soutěžní utkání od 15:30 hodin s mužstvem Kateřinic.  

Zveme všechny příznivce fotbalu na tato utkání.                                       Výbor TJ Police 
                                                                                                                                

Odvoz odpadu 

Bude prováděn ve středu  6.března, 20.března. 3. dubna 

http://www.akcebilykamen.cz/

